
Ključne informacije za ulagatelje
Ovaj dokument sadrži ključne informacije za ulagatelje o ovom fondu. Ne radi se o promidžbenom materijalu. Informacije sadržane u ovom dokumentu propisane su zakonom
kako bi pomogle u razumijevanju prirode ovog fonda i s njim povezanih rizika ulaganja. Savjetujemo vam da ih pročitate, kako biste mogli donijeti informiranu odluku o mogućem
ulaganju.

Raiffeisen US Dollar Bonds (R)
Ovim Fondom upravlja društvo Raiffeisen Kapitalanlage-Gesellschaft m.b.H.
Uprava fonda: Raiffeisen Kapitalanlage-Gesellschaft m.b.H.
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■ Ciljevi i investicijska politika
Raiffeisen US Dollar Bonds (R) je obveznički fond. Investicijski su cilj fonda posebno redoviti prinosi ili najbolji mogući prinos u okruženju niskih kamatnih stopa, a fond pretežito 
(najmanje 51 % imovine fonda) ulaže u obveznice koje glase na USD. Izdavatelji obveznica ili instrumenata tržišta novca u portfelju fonda mogu između ostalog biti države, 
nadnacionalni izdavatelji i/ili tvrtke. Fond može uložiti više od 35 % imovine fonda u vrijednosne papire/instrumente tržišta novca kojih je izdavatelj ili za koje jamči SAD. 
Upozorenje za euro-ulagače, odnosno ulagače, čija domicilna valuta nije valuta fonda USD: Zbog fluktuacije tečajeva prinos može rasti ili padati.
Fondom se upravlja aktivno uz uzimanje u obzir mjerila. Manevarski prostor za upravljanje fondom nije ograničen primjenom ovog mjerila.

Svi navedeni indeksi registrirani su žigovi. Davatelj(i) licencije ne sponzoriraju, ne promiču, ne
prodaju i ne podupiru fond na bilo koji drugi način. Izračun i licenciranje indeksa ili žiga indeksa

Ponder u
%

Mjerilo

100,00ICE BofA US Government All Maturity nije preporuka za ulaganje kapitala. Odnosni davatelj licencije nije odgovoran prema trećim
stranama za moguće pogreške u indeksu. Pravne obavijesti o davatelju licencije: vidjeti
www.rcm.at/lizenzgeberhinweise ili www.rcm-international.com.

Fond može ulagati u financijske izvedenice u okviru investicijske strategije, kao i upotrebljavati financijske izvedenice u svrhu zaštite imovine fonda. Tržišno uvjetovani niski ili
čak negativni prinosi od instrumenata tržišta novca i obveznica mogu negativno utjecati na vrijednost neto imovine Fonda ili biti nedovoljni za pokriće tekućih troškova.
Prinosi ostaju u fondu i povećavaju vrijednost udjela.
Imatelji udjela imaju pravo – uz zadržavanje prava na obustavu u slučaju izvanrednih okolnosti – na dnevnoj osnovici zatražiti od Depozitara isplatu udjela po svakodobno važećoj
cijeni za otkup udjela.
Preporuka: Ovaj fond nije primjeren za ulagatelje koji namjeravaju povući svoj novac u razdoblju kraćem od 5 godina.

■ Profil rizičnosti i uspješnosti

Profil rizičnosti i uspješnosti temelji se na povijesnim podacima i ne predstavlja pouzdani pokazatelj budućeg profila rizičnosti i uspješnosti fonda. Svrstanost u kategoriju 1 ne
znači ulaganje bez rizika. Kategorija rizika može se promijeniti tijekom vremena. Na temelju povijesne volatilnosti fonda ili nekog usporedivog portfelja, odnosno primjenjivim
razgraničenjem rizika rizik se svrstava u kategoriju 3.

Rizici koji nisu uključeni u ocjenu rizičnosti i uspješnosti, ali su značajni za fond:
Kreditni rizik: Fond ulaže svoju imovinu (izravno ili putem kreditnih izvedenica) u obveznice i/ili instrumente tržišta novca. Rizik nesolventnosti odnosnih izdavatelja (odnosno
pogoršanja njihove solventnosti). Iz tog razloga ove obveznice i/ili instrumenti tržišta novca (ili kreditne izvedenice) mogu djelomično ili u cijelosti izgubiti na vrijednosti.
Rizik likvidnosti: Rizik da se imovina fonda neće moći unovčiti u dovoljno kratkom vremenskom roku i po cijeni koja je približno jednaka fer cijeni. Ovaj rizik može značiti da fond
neće biti u mogućnosti u svakom trenutku ispunjavati zahtjeve za otkup udjela iz fonda.
Rizik druge ugovorne strane: Fond sklapa poslove s različitim ugovornim stranama. Postoji rizik da te ugovorne strane, npr. zbog nesolventnosti, ne podmire svoje obveze
prema fondu.
Operativni rizik, rizik pohrane imovine: Rizik gubitka zbog propusta u internim procedurama/sustavima ili zbog vanjskih neprilika (npr. prirodne katastrofe). Rizik gubitka imovine
pohranjene kod Depozitara. Do ovog može doći zbog nesolventnosti, neadekvatnih poslovnih procesa, propusta ili prijevare Depozitara i/ili njegovih podskrbnika na koje je
delegirao poslove pohrane.
Rizik ulaganja u financijske izvedenice: Fond može upotrebljavati ulaganja u financijske izvedenice ne samo u svrhu zaštite imovine fonda, nego i kao aktivne instrumente
ulaganja. Time se može povećati rizik oscilacije vrijednosti udjela fonda.
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■ Troškovi
Troškovi koji se naplaćuju ulagatelju upotrebljavaju se za plaćanje troškova vođenja fonda. Oni uključuju i troškove distribucije i marketinga fonda. Ovi troškovi smanjuju mogući
rast vašeg ulaganja.

Jednokratni troškovi koji nastanu prije ili nakon vašeg ulaganja

Ulazni troškovi 3,00 %

Izlazni troškovi 0,00 %

Ovo je najviši iznos koji se može naplatiti za vaše ulaganje prije ulaganja/prije isplate prinosa. Informacije o trenutačno važećim naknadama možete dobiti od osobe
ovlaštene za nuđenje udjela.

Troškovi koje fond naplaćuje tijekom godine

Tekući troškovi 0,80 %

„Tekući troškovi“ temelje se na obračunatim troškovima na dan 30.06.2020 uzimajući u obzir prethodnih 12 mjeseci. „Tekući troškovi“ sadrže naknadu za upravljanje i 
ostale troškove naplaćene iz fonda tom razdoblju. „Tekući troškovi“ isključuju troškove inozemnih transakcija i naknade ovisne o poslovanju. „Tekući troškovi“ mogu 
varirati od godine do godine. Potpun prikaz stavki sadržanih u „tekućim troškovima“ dan je u najnovijim financijskim izvješćima pod točkom „Rashodi“.

Troškovi iz fonda pod određenim posebnim uvjetima

Provizije povezanje s poslovanjem

nije primjenjivo

■ Povijesni prinosi
U nastavku je naveden grafički prikaz prinosa fonda (tranša AT0000A20AF2) i mjerila u USD.

Prikaz u skladu s mjerilom primijenjenim u prošlosti, a koje se može razlikovati
od iskazanog mjerila. Na zahtjev dostavit ćemo vam besplatno pobliže
informacije.

■ Prinos fonda u % p.a. ■ Prinos mjerila u % p.a.

Prinos izračunava Raiffeisen KAG na temelju objavljenih cijena fonda primjenom
metode OeKB. Pri izračunu prinosa ne uzimaju se u obzir pojedinačni troškovi
kao što su na primjer ulazna naknada, izlazna naknada, troškovi ulagatelja
za pohranu vrijednosnih papira te porezi. Kad bi ih uključili, ostvareni prinos
bio bi manji od navedenog. Povijesni prinosi fonda ne predstavljaju projekciju
mogućeg prinosa fonda u budućnosti. Upozorenje ulagateljima, čija domicilna
valuta nije valuta fonda: Upućujemo na činjenicu da zbog fluktuacije tečajeva
prinos može rasti ili padati.
Fond (tranša AT0000A20AF2) je osnovan 03.04.2018..

■ Praktične informacije
Depozitar fonda je Raiffeisen Bank International AG.
Prospekt, Pravila, financijska i polugodišnja izvješća, vrijednost udjela i ostale informacije o fondu, na njemačkom jeziku besplatno su raspoložive na internetskoj stranici www.rcm.at.
U slučaju registracije u inozemstvu u zemljama izvan njemačkog govornog područja ove su informacije raspoložive na engleskom jeziku na www.rcm-international.com. Na ovom
internetskom mjestu navedena su i mjesta isplate i distribucije u odgovarajućim zemljama distribucije.
Pojedinosti o važećoj politici primitaka društva Raiffeisen Kapitalanlage-Gesellschaft m.b.H. (uključujući opis načina obračuna primitaka i ostalih naknada) te podaci o osobama
odgovornima za utvrđivanje primitaka i ostalih naknada kao i o članovima odbora za primitke raspoloživi su na internetskim stranicama www.rcm.at ili www.rcm-international.com.
Na zahtjev dostavit ćemo vam ove podatke besplatno u papirnatom obliku.
Oporezivanje prihoda i kapitalne dobiti od fonda ovisi o poreznom statusu ulagatelja i/ili o mjestu u kojem se kapital ulaže. Preporučujemo da zatražite usluge poreznog savjetnika.
Što se tiče mogućih ograničenja kupnje, upućujemo na Prospekt.

Društvo Raiffeisen Kapitalanlage-Gesellschaft m.b.H. može se smatrati odgovornim samo na temelju bio koje izjave sadržane u ovom dokumentu koja je obmanjujuća, netočna
i neusklađena s odgovarajućim dijelovima Prospekta fonda.

Ovaj fond označava fond za ulaganje u tranše s više klasa udjela. Informacije o ostalim klasama udjela fonda pronaći ćete u Prospektu (odjeljak II., točka 7.).

Ovaj je fond odobren u Austriji i regulira ga austrijska Agencija za nadzor financijskih usluga.
Društvo Raiffeisen Kapitalanlage-Gesellschaft m. b. H. odobreno je u Austriji i regulira ga austrijska Agencija za nadzor financijskih usluga.
Iskazane ključne informacije za ulagatelje točne su na dan 03.07.2020..
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